

آئی جی مذہب بولیں دربار سے خطاب۔

کراچی 12 مارچ 2014ء۔ آئی جی مذہب اقبال ٹورے بولیں بیڈ کوآرڈرز ٹارڈن میں ترقی بولیں کے
افغان اور جوانوں کے بولیں دربار سے خطاب کے دوران بیانات دیں کہ دستیاب و حاصل اور پیسہ و رازد
ملاحتیوں کے استعمال میں غیر معمولی کمزوری کی خاطر کرتے ہوئے امن و امان کے قیام اور سٹیروں کی
جان و مال کی حفاظت کو یقینی بنایا جائے۔

افول نے کہا کہ موٹل اور موٹرا سٹیکل پر فوجداریاں بولیں نوینارم میں ہی انجام دی جائیں
جبکہ جرائم سے متاثرہ حصال علاقوں میں تمام تر احتیاطی تدابیر اختیار کی جائیں۔ قانذجات کی سطح پر اسٹیلی
جنس ملکین کو ذمہ ٹور بنایا جائے اور ان ضمن میں بی بی سی سعید آباد میں قائم ملچورہ سے اسکول میں قانذجات
افغان و ایٹکاروں کو اسٹیلی جنس ملکین کی تربیت کے لیے تمام ممکنہ اقدامات کیے جائیں۔ افول نے کہا کہ قانذ
کے انڈاسٹریز کو اپ گریڈ کرنے کے لیے رقم خدق کر نیکی ملورہ قانذجات میں ورکنگ انویسٹمنٹ کے لیے بی
اقدامات کیے جا رہے ہیں۔ افول نے ذوق ڈی آئی جی اور قنلی ایس ایس اور میز و قانذجات کا پناہنگی سے دورہ
کر نیکی بیانات دیتے ہوئے کہا کہ قانذجات کے انڈاسٹریز کی اپ گریڈ لیٹن کے امور سمیت اسلٹ و فولڈ بارود کے اسٹاک
اور بولیں ٹارڈنگ کی نگرانی کے عمل کو یقینی بنایا جائے۔ افول نے کہا کہ

بولیں اصلاحات کے تحت
اسٹیلی جنس ملکین کے معیار میں بتری، سرولین نگرانی کے امور، ایف آئی آرز کے باقاعدہ اندراج اور بعد ازاں جدید
خطوط پر تفتیش اور عدالتوں میں مقدمات کی پیروی وغیرہ پر خصوصی توجہ دی جا رہی ہے جبکہ اس ورک سے مختلف
کو مصز جی بولیں لفظاب میں حاصل کیے جا رہے ہیں جبکہ مقدمہ بولیں کی استعدادی ملاحتیوں میں ذمہ افسانڈ کرنا
افول نے کہا کہ سٹیڈ ٹورڈ پر لٹوریلوں کو یقینی بنایا جا رہا ہے جبکہ سن ٹورڈ پر لٹوریلوں کے لیے وضع کردہ طریقہ کار
جلدی عمل در آوے گا آغاز ہو جائیگا۔ افول نے کہا کہ بولیں ایٹکاروں کی تحویلوں میں افسانڈ کے لیے حکومت مذہب
سے درخواست کی جا رہی ہے۔ افول نے کہا کہ تمام بولیں فوس کی رگڑاری ریلوں کے ضمن میں ایک میٹا پروڈیکل ذمہ
ہے جس پر بعد ازاں کمیٹی کی سفارشات اقدامات کیے جائیں گے۔ افول نے ڈیویٹوں پر باآسانی رضائی کے ضمن میں
ڈی آئی جی بیڈ کوآرڈرز مذہب کو بیانات دیں کہ بولیں ایٹکاروں کو سیر کے مختلف مقامات سے پک اینڈ ڈراپ
جلدے کے لیے باقاعدہ انالیمصر پر مشتمل سفارشات ارجال کی جائیں۔ افول نے کہا کہ بولیں کو غیر معمولی حالات اور
واقعات کا سامنا ہے اور وقت گزرنے کے ساتھ ساتھ مزیم پیسہ مناصد کی منت فی سیکنٹوں سامنے آرہی ہیں لہذا بولیں ان
حالات کو محسوس کرتے ہوئے پولیسنگ کے جدید طریقوں کے استعمال کو یقینی بنائے

افول نے کہا کہ سٹیڈ کے بولیں کے ایل و حصال عیار کے لیے انتہائی اہم ہیں اور حکمہ بولیں ان کا طریق
سے خیال رکھ رہا ہے اور آئندہ جی رکھے گا۔ افول نے کہا کہ سٹیڈ کے بولیں کے ورکار کے لیے حالی مزاعات 20
دکھ سے ٹرھا کر ایک کروڑ روپے کر نیکی سفارشات حکومت مذہب سے کر دی گئی ہے۔ افول نے ذمہ کہا کہ سٹیڈ کے
بولیں اور کم آمدنی ورکے بولیں ملازمان کے بولیں کی تعلیم کے لیے بولیں کیڈٹ کالج کا قیام عمل میں لایا جا رہا ہے
جبکہ بتری اور معیاری طبی سہولتوں کے لیے بولیں اسپتال ٹارڈن کو بی برطاط سے اپ گریڈ کیا جا رہا ہے

#

